



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ
 ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ-ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΩΝ
 Πληροφορίες: Ελένη Ανεζύρη
 Τηλ. 213 2022330 FAX: 2132022343

Πειραιάς, 31 Ιανουαρίου 2017

Αριθ. Πρωτ. 5372

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
σύμφωνα με την Απόφαση ΟΕ αριθ. 23/2017
ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ:

Στις **17 Φεβρουαρίου 2017**, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:30 π.μ, στο Κεντρικό Κατάστημα του Δήμου (Ι. Δραγάτη 12, Πλ. Κοραή, 7ος όροφος) ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών Μισθώσεων - Εκμισθώσεων θα γίνει **φανερός προφορικός πλειοδοτικός διαγωνισμός για την εκμίσθωση για 12 χρόνια του δημοτικού ακινήτου (καταστήματος) που βρίσκεται επί της οδού Δραγάτη αριθ. 10 στην Πλατεία Κοραή, στο Ισόγειο της Ιωνιδίου Σχολής, συνολικής επιφανείας: α) Ισογείου χώρου κύριας χρήσης 62,25 τμ, β) υπόγειου χώρου κύριας χρήσης 39,10 τμ και γ) παταριού σε τμήμα άνωθεν του ισόγειου χώρου (χώρος κύριας χρήσης 52τμ), σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81 και των Ν. 3463/06 και Ν. 3852/10.**

Το προς εκμίσθωση κατάστημα λόγω του χαρακτήρα της επί τόπου περιοχής που ευρίσκεται, τουτέστιν της άμεσης γειτνιάσής του με το μεγάλο κοινόχρηστο χώρο αναψυχής της πλατείας και της παρόμοιας χρήσης των όμορων καταστημάτων, θα έχει **χρήση καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος**. Επί πλέον θα υπάρχει η δυνατότητα χρήσης κοινόχρηστου χώρου, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς και την κείμενη νομοθεσία.

Στη δημοπρασία μπορούν να συμμετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα οποιασδήποτε εταιρικής μορφής καθώς και κοινοπραξίες.

Κατώτατο όριο προσφοράς ορίζεται το ποσόν των δύο χιλιάδων εννιακοσίων εβδομήντα (2970) ευρώ μηνιαίως.

Οι συμμετέχοντες πρέπει να καταθέσουν στην Επιτροπή κατά την ημέρα και ώρα διενέργειας της, **εγγυητική επιστολή συμμετοχής** ποσού ίσο προς το ένα δέκατο (1/10) του οριζόμενου ελάχιστου ορίου πρώτης προσφοράς της διακήρυξης, υπολογιζομένου για ένα έτος, **ήτοι ποσό τριών χιλιάδων πεντακοσίων εξήντα τεσσάρων ευρώ (3564 €).**

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναλυτικά οριζόμενα στη Διακήρυξη.

Για περισσότερες πληροφορίες και για παραλαβή της Διακήρυξης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στη Γραμματέα της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών κ. Ελένη Ανεζύρη (Δημαρχείο Πειραιά, 8^{ος} όρ., τηλ. 213 2022330). Λεπτομερής διακήρυξη τοιχοκολλήθηκε στο χώρο δημοσιεύσεων του κεντρικού Δημαρχείου και είναι διαθέσιμη κι από την ιστοσελίδα του Δήμου: www.pireasnet.gr

Η παρούσα θα δημοσιευθεί στον τύπο, σύμφωνα με το Νόμο. Τα έξοδα δημοσίευσης (περίπου 600 €) θα βαρύνουν το πλειοδότη. Σε τυχόν ακύρωση ή ματαίωση, τα έξοδα δημοσίευσης θα βαρύνουν το Δήμο.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΜΩΡΑΛΗΣ